

## Минфин в истерике

Минфин продолжает сеять панику. В условиях сложной макроэкономической обстановки ведомство стало главным паникером.

Министр финансов России Антон Силуанов заявил, что никакого положительного отскока в экономике ждать не нужно. Кризис будет длительным, основательным и потребует долгосрочной структурной перестройки экономики.

«Ситуация носит долгосрочный характер. Мы видим, что таких отскоков с точки зрения улучшения платежного баланса, как это было в прошлые сложные моменты, мы не ожидаем. Поэтому мы готовимся к длительной работе в нынешних условиях», — сказал министр на расширенном заседании коллегии Федерального казначейства.

Напомним, в середине февраля Минфин отмерил России 15 лет застоя. В ведомстве считают, что если российские власти в ближайшее время не решатся на структурные реформы, период стагнации в экономике страны продлится вплоть до 2030 года.

Также Министерство финансов отчаянно призывают кабмин сократить расходы на антикризисный план, поскольку из-за нехватки средств даже на самое необходимое казна может не выдержать нагрузки. Читайте: Денег нет. Антикризисный план оказался неосуществимым

Речь идет о крупном сокращении антикризисных расходов Минздрава (с 45,8 млрд до 13 млрд рублей) и поддержки экспорта через ВЭБ, Росэксимбанк и Российский экспортный центр (с 25,3 млрд до 9 млрд рублей).

Силуанов также выступает против субсидирования по кредитам промпредприятий на 10 млрд рублей и поддержки промышленного машиностроения за 21 млрд рублей. Кроме того, Минфин предлагает создать резерв в 34,9 млрд на непредвиденные расходы.

Фото: kranev.livejournal.com

Автор: Влад Красов © Babr24.com  
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ  
7192 25.02.2016, 16:22 706

URL: <https://babr24.com/?ADE=142875>

Bytes: 1803 / 1620 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)